Rozwiagzania zadan z 09.06 (wtorek)

Cw. 4 str.96

Dlugos¢ podstawy

réwnolegloboku 15 cm 12m 6,8 cm 30 cm 6 m
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Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusal
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Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,,czerwonego” plusa!
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Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,,czerwonego” plusa!
Cw. 3 str.97
Dlugosc jednej
przekatnej 6 cm 6 dm 4 dm L{ e 5m
rombu
Dlugos$¢ drugiej
przekatnej 3 cm 8 dm 5 dm 4 cm 3m
rombu
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Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusal

Licz plusy ,czerwone” od Srody - 25.03 - gdy nazbierasz

6 dac mi znac przez dziennik lub na e-maila

irenaszklorz@onet.pl

Wpisze Ci ocene z pracy na lekgciji.
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